

# 天水圍飛馬不勝無歸

## 面臨四大皆空 足總盃唯一希望



■飛馬麥基(右)在聯賽對深水埗中遭對手攔截。

新華社



■飛馬盧卡斯(左)與深水埗方柏倫拚搶。新華社



■深水埗洪政業(右)在比賽中控球。新華社

香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 足總盃四強戰飛馬不容有失！聯賽機會微乎其微，足總盃成為天水圍飛馬擺脫四大皆空的最大希望，今午4時正這支悲劇球隊將於旺角大球場與青春班深水埗爭入決賽，在質高一籌下球隊上下均揚言今仗不勝無歸。門票一律收60元正、長者及學生特惠票收20元正。

創立以來集萬千寵愛在一身，擁有令人豔羨的班底及創下每季均有錦標入手的飛馬近兩年卻接連遭受打擊，上季在大好形勢下未能突破亞協盃分組賽，今季更被傑志力壓面臨四大皆空的尷尬局面，足總盃將是天水圍飛馬的最大希望，四強面對今季曾被自己三度大敗的深水埗，飛馬躋身決賽的機會高唱入雲，

飛馬今仗前線仍以卡里祖為重心，輔以李康廉、伊達及麥基等合力攻擊，加上高梵亦可隨時候命，飛馬進攻火力之強絕對有力摧毀深水埗防線，而防線則有吳偉超鎮守中路，整體實力毫無疑問在對手之上，主帥陳曉明要求球員要以平常心出戰今仗，絕不可輕視對手：「我們今季曾經多次在被看高一線下陰溝翻船，足球場上甚麼事也可以發生，我們要好好把握足總盃這個機會。」

### 深水埗要再造奇蹟

已篤定降班的深水埗在季尾漸入佳境，早前更曾錄得兩連勝，首圈加時險勝和富大埔令球隊士氣達至巔峰，誓要在強大的飛馬面前創造奇蹟，有望染指最佳年青球員的劉偉軒將成深水埗的攻擊重心，主帥李志堅表示球隊是以挑戰者身份出現，壓力在對手身上，他只要求球員將最好的一面拿出來，不要留有遺憾。



■各代表先為球星選舉投票。

港足球明星、最佳年青球員及最受球迷歡迎球星均可獲五千元。首個投票日暫時以林嘉暉稍稍領先。

除可直接於足總網頁投票外，亦可親身到足總辦事處索取投票表格，投票將於5月22日截止。

## 「港甲奧斯卡」開始投票

香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 有「港甲奧斯卡」之稱的2011/12香港足球明星選舉昨日展開投票，選舉方法與往年一樣，評審委員會、傳媒及球迷選票各佔百分之三十，而香港體育記者協會則佔百分之十，選出足球先生、足球明星十一人、最佳教練、最佳青年球員及最受歡迎球星等多個獎項，預計今季多條戰線均有出色表現的傑志將成大贏家。

上季傑志前鋒盧比度榮膺香港足球先生，預計今年香港足球先生一獎仍

會在傑志隊中產生。與上年一樣，由足總主席梁孔德、董事鄧竟成、港隊主帥摩力克及青年隊教練金判坤組成的評審委員會、傳媒及球迷選票各佔百分之三十，而香港體育記者協會則佔百分之十，選出足球先生、最佳教練各一名，十一名香港足球明星、最佳青年球員兩名，而最受球迷歡迎球星則只計算球迷選票，選舉結果將於5月28日香港足球明星選舉頒獎典禮公佈，當選香港足球先生的球員可獲港幣三萬元獎金，最佳教練一萬元，香



港足球明星、最佳年青球員及最受球迷歡迎球星均可獲五千元。首個投票日暫時以林嘉暉稍稍領先。

除可直接於足總網頁投票外，亦可親身到足總辦事處索取投票表格，投票將於5月22日截止。

## 公牛首輪飲恨出局

東岸頭號種子芝加哥公牛在10日客場78：79不敵費城76人，以2：4的總比分在季後賽首輪飲恨出局。

波士頓塞爾特人和洛杉磯湖人當天一喜一憂，前者在主場83：80艱難擊敗亞特蘭大鷹隊，總比分4：2晉級；後者則在高比帶病作戰的情況下客場96：113慘敗於丹佛金塊，被對手逼入「搶七」。

土耳其其中鋒阿西克終場前7秒的兩罰不中讓公牛付出慘痛的代價。相反，76人當家球星伊格拉達用兩記準絕的罰球幫助球隊晉級。獲勝後伊格拉達像王者一般矗立在技術台上，享受着全場觀眾的膜拜，而戰敗的公牛眾將士只能黯然離場。

76人在東岸半準決賽的對手是塞爾特人。同樣是關鍵時刻一分領先，「綠軍」的皮爾斯則穩穩罰中兩球，以後用一記



■高比抱病上陣仍交出31分。美聯社

**NBA首圈季後賽周四賽果**

東岸		
(8)76人	79 : 78	(1)公牛
76人場數勝4 : 2晉級		
(4)塞爾特人	83 : 80	(5)鷹隊
塞爾特人場數勝4 : 2晉級		
西岸		
(6)金塊	113 : 96	(3)湖人
兩隊3 : 3戰平		



■公牛保沙(左)上籃，76人夏維斯鞭長莫及。美聯社

**物理治療對創傷後的重要**

筆者(伍澤連)最近因扭傷肩膀，引致肌腱撕裂，需要進行手術，修補創傷。出院後便順理成章進行一連串的物理治療程序，以往經常目睹本會運動員因創傷而需要進行治療，今次受傷的我親歷其境，故而感受良多，願與運動員共勉。

運動員在訓練的過程中，最要命的就是因受傷或傷患影響，而未能繼續接受訓練和參加比賽，真的甚為可惜。筆者從今次康復的過程中，深深體會和感受到物理治療是一項艱苦及長期的作戰，作為運動員需要積極面對和親友的支持；但作為病人，一切都要聽從醫生和物理治療師的囑咐，進行有關的治療工作。

醫生了解運動員的創傷情況，轉介物理治療師/職業治療師作適切的治療，運動員應予以配合，按時到訪物理治療師/職業治療師，但閒時在家亦須按指示勤做相關的運動，進行練習，以達事半功倍之效。所謂欲速不達，不能一蹴即至，治療是長時間「作戰」，需要循序漸進，按專業醫護人員的指示，康復是指日可待的。

■香港殘疾人奧委會暨傷殘人士體育協會供稿

## 拿度倒在馬德里藍土場



■費達拿順利過關。法新社

10日的馬德里大師賽，高位種子悲喜兩重天。費達拿和祖高域順利闖入八強，拿度則意外落馬。賽後「藍土」問題再成爭議焦點，拿度和祖高域甚至威脅考慮退出明年的這一賽事。

頭號種子祖高域直落兩盤，以7：6(5)、6：4戰勝瑞士人瓦林卡，與以6：3、6：2橫掃法國選手加斯凱的3號種子費達拿攜手過關。2號種子拿度則在第三輪以3：6、6：3、5：7不敵自己的西班牙同胞貝達斯科，無緣四分之一決賽。

拿度開局不利，面對賽會15號種子貝達斯科的挑戰，他上來便遭兩次破發，先失一盤。儘管第二盤拿度穩住球局，扳回一城，但決勝盤裡，在5：2領先的大好局勢下，拿度卻令人驚訝地連丟5局，意外落敗。

「紅土之王」倒在了馬德里的「藍土」上。拿度的輸球讓「藍土」問題再次成為焦點。賽後，



氣憤的拿度重申自己在「藍土」上無法正常移動。他甚至放出了更狠的「罷賽威脅」：「我只知道如果他們繼續這樣下去，很遺憾，明年我的日程表上要少一項賽事了。」而祖高域在被記者問到拿度此語的看法時，只回應了一句：「我也一樣。」

費達拿的表現堪稱完美，整場比賽把加斯凱打得疲於奔命、狼狽不堪，用時58分鐘就結束了比賽。

■新華社

## 霍英東盃周日決賽

香港文匯報訊 由霍英東基金會贊助、香港網球總會主辦的「第二十屆霍英東盃網球團體邀請賽」將於本周日(5月13日)於維多利亞公園網球場進行總決賽。賽事將於上午9:30開始，頒獎禮定於中午12:45，霍英東基金會主席霍震霆議員屆時將擔任頒獎嘉賓。

■香港殘疾人奧委會暨傷殘人士體育協會供稿

## 「運燃基金」冠名青少年運動員選舉

香港文匯報訊 香港體育學院宣佈，運動燃希望基金(運燃基金)正式冠名贊助2012年度的體院傑出青少年運動員選舉，開展儀式及第一季頒獎典禮昨天於體院舉行。

主禮嘉賓包括體院教練事務主管蕭宛華、港協暨奧委會副會長余國樑、體委會副主席趙燦輝



■得獎運動員與主禮嘉賓合照。

和運燃基金創辦人利蘊珍。乒乓球運動員李靜、剛轉職為教練的高禮澤及退役滑浪風帆運動員敬然亦到場為青少年運動員打氣，勉勵他們為夢想努力向上。

運燃基金創辦人利蘊珍表示：「體院的傑出青少年運動員選舉，其成立目標為表揚及鼓勵在運動成績表現卓越的青少年運動員。運燃基金與此抱有相似的理念，希望協助年青人在運動方面一展所長，提升他們個人的全面發展，從而帶出各方面更多的協同效應。」

今季共有十位運動員獲獎，分別是李晉熙(羽毛球)、梁峻榮和胡榮雋(單車)、杜凱琹和李清韻(乒乓球)、羅樂培和王康傑(網球)、鄭俊傑和吳榮彰(滑浪風帆)。此外，滑浪運動員卡米拉普內斯則獲頒優異證書。